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Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, από 25 έως 27 Ιουλίου, αγρότες, επιστήμονες, εταιρείες και εκπαιδευτικά

ιδρύματα της χώρας μας θα συναντηθούν στη Δοβρουτσά στη δεύτερη έκδοση της Ημέρας του Αγρού.

Οργανωτής και οικοδεσπότης του μεγάλου γεωργικού φόρουμ είναι ο Σύνδεσμος Παραγωγών Σιτηρών

Δοβρουτσάς.

Η τριήμερη γιορτή πραγματοποιείται μετά το τέλος της συγκομιδής, όταν οι αγρότες έχουν την ευκαιρία να

απολαύσουν τους καρπούς της δουλειάς τους και να χαρούν κοινές στιγμές με συναδέλφους και φίλους.

Στην έκθεση θα παρουσιαστούν κατασκευαστές και εισαγωγείς μηχανημάτων, σπόρων, λιπασμάτων και

προϊόντων φυτοπροστασίας. Θα λάβουν μέρος πάνω από 50 εταιρείες· θα γίνουν επιδείξεις μηχανημάτων στο
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χωράφι και παρακολούθηση της βλαστικής ανάπτυξης και της κατάστασης των καλλιεργειών.

Οι διοργανωτές έχουν φροντίσει να προσφέρουν στους επισκέπτες όχι μόνο πρακτικές πληροφορίες, αλλά και

άφθονη ψυχαγωγία, παιχνίδια και βουλγαρική μουσική. Ένα ειδικό πρόγραμμα έχει ετοιμαστεί και για τα παιδιά,

μέσα από το οποίο, δια μέσου παιχνιδιών, θα γνωρίσουν τη σημασία της γεωργικής εργασίας.

«Αυτό που σίγουρα θα κάνουμε και θα συνεχίσουμε είναι να διατηρήσουμε το ενδιαφέρον των παιδιών για το

αλεύρι, το σιτάρι και το ψωμί. Αυτό είναι κάτι που εκτιμούμε ιδιαίτερα. Είναι το μέλλον και η δύναμή μας· πρέπει

να τους μεταφέρουμε την αγάπη για τη γη», πιστεύει η Ραδοστίνα Ζέκοβα, Πρόεδρος του Συνδέσμου

Παραγωγών Σιτηρών Δοβρουτσάς.

Η «Ημέρα του Αγρού» ανοίγει τις πόρτες της στις 14:00 στις 25 Ιουλίου, και η τελετή έναρξης ξεκινά στις 17:00.

Επίσημοι καλεσμένοι της εκδήλωσης θα είναι ο Ίλια Προντάνοφ – Πρόεδρος της Εθνικής Ένωσης Παραγωγών

Σιτηρών, η Τάνια Γεωργιέβα – Αναπληρώτρια Υπουργός Γεωργίας και Τροφίμων, ο Γιόρνταν Γιόρντανoφ –

Δήμαρχος της πόλης του Ντόμπριτς, η Γιορντάνκα Κοσταντίνοβα – Περιφερειακή Διοικήτρια της πόλης του

Ντόμπριτς, ο Κωσταντίνος Κωσταντίνοφ – Πρόεδρος της Βουλγαρικής Αγροτικής Επιμελητηρίου.

Θα υπάρξει αλλαγή στη μορφή – η τριήμερη γιορτή θα ξεκινά κάθε μέρα στις 14:00 και θα συνεχίζεται μέχρι τις

22:00. Έχει αλλάξει και η τοποθεσία – η δεύτερη έκδοση θα πραγματοποιηθεί στα χωράφια της «EL-SI» Ltd

κοντά στο Ντόμπριτς.

 

 


